
Referat fra bestyrelsesmøde i Hadsten Tennisklub mandag den 25. april 2022 

Mandag den 25. april 2022 kl. 19.00 hos Kaj Udengaard, Skovvangsvej 12, Hadsten 
 

Referat er indskrevet med kursiv i dagsordenen nedenfor. 

I mødet deltog: Leif Kirk Thøgersen, Kaj Udengaard, Bent Puggaard, Henriette Stein Knudsen, Pia Tromholt og Inge 
Funch 

Leif bød velkommen til mødet og informerede om, at de afsluttende forberedelser inden standerhejsningen på 
søndag den 1. Maj naturligvis vægtede højt. 

 

1. Godkendelse af dagsorden, tilføjelse af evt. manglende punkter og godkendelse af referat 
Referat fra seneste møde samt dagsorden blev godkendt. 
 

2. Kort analyse af medlemssituationen inden sæsonstart.  
 
Vækstmålene blev drøftet sidste gang. Måske har jeg/vi med 
nuværende kendskab været for optimistisk over for DGI. 
 
 
 

 

 
 
Medlemstal 2021: 99 (88?) 
 
Medlemsdata 2021 

 
Hvor bor medlemmerne 



Hadsten Kommunen i 
øvrigt 

Anden 
kommune 

84 2 13 
Kønsfordeling 

Kvinder Mænd 
42 57 

  
 
Referat fra mødet: Medlemssituationen, herunder kommunefordeling og alder på medlemsskaber blev kort 
drøftet i lyset af vækstmålene. De opgivne måltal fastholdes.  
 

Teams: 
 
3. Formand og Kasserer (Kaj og Leif) 

 Økonomi 
 Kontingentfritagelse (primært bestyrelse) 

Kan vores kontingent indgå i den samlede kontingentsum, og derefter refunderes rent regnskabsmæssigt 
 Omkostningsdækning (møder, kørsel ol.) 
 Ansættelser og aflønninger, kontrakter (Kaj, Leif, Nicklas) 
 Hjemmeside og klubmodul  
 Overordnede relationer til kommunen 
 Ansøgninger ved fonde 

 
Referat fra mødet: Leif og Kaj har arbejdet hårdt på igangsætning af klubmodulet. Der er fortsat en masse 
udfordringer. Det er også opgivet at videreføre hjemmesiden hostet på one.com. Den bliver fremover hostet i 
klubmodelet, hvilket forventes at give nogle fordele.  

Leif præsenterede kort hjemmesiden, der i vid udstrækning er opdateret med blandt andet tekster/beskrivelser af 
voksenintro. Leif opfordrede os alle til at efterse og dermed kvalitetssikre de foretagne opdateringer.  

Der indgår også en kalender på hjemmesiden, som vi hver især – med kyndig vejledning fra Kaj – nu kan lægge 
noget ind i. Træningerne skal lægges ind som events på kalenderen.  

Der skal tillige bookes baner til træning. Leif/Kaj forespørger klubmodulet om booking af baner over en længere 
periode. 

Det besluttedes, at Sct. Hans arrangement afvikles fredag den 24. Juni 2022 - lægges også ind i kalenderen 

Herudover besluttedes det under dette punkt, at Kaj overtager formiddagstennis seniorer om torsdagen efter 
Kirsten. 

 
4. Baner og vanding (Kaj og Leif) 

 Forårsklargøring af baner (Firmaet Forstas for kommunen) 
 Tromling, opsætning af net 
 Styring af vandingsanlæg 
 Renholdelse af banerne 
 Indkøb og vedligeholdelse af grej 
 Nedlukning, nedtagning af net 

 
Referat fra mødet: 

Vandingsanlægget er sat til.  3 baner klargøres til standerhejsning. Det betyder, at de er tromlet mindst 3 gange + 
nettene sat op inden søndag.  



 
5. Borde, bænke, omgivelser (Kaj og Inge – ressourcer: Bent Jensen, Lars Sørensen) 

 Bænke langs banerne renoveres 
 Borde og stole på terrasse efterses og repareres 
 Område langs banerne 4, 3 og 5, samt omkring klubhus vedligeholdes 
 Træer langs vejen klippes kraftigt ned (Solveigs forslag – spørg kommunen) 
 Muldvarper 
 

Referat fra mødet: Kaj begynder – sammen med et antal hjælpere – at reparere bænkene langs gangarealet.  

I forhold til yderligere indkøb af haveborde aftaltes det at afvente udviklingen i medlemstallet.  

Leif kontakter kommunen i forhold til mus/rotter/skadedyr. 

 
 

6. Klubhus og blomster (Henriette og Pia. Ressourcer: Hial og Kirsten Thøgersen) 
 Forårsrengøring og klargøring 
 Ugentlig rengøring 
 Blomster ude og inde 
 Vask af viskestykker, håndklæder mm 
 Vedligeholdelse 
 Udskiftning af nøgler på udhuse og klubhus 
 

Referat fra møde: Klubhus og blomster - Kirsten har styr på det med blomsterne. Hun indkøber yderligere. 

Alle i bestyrelsen udleveret en nøgle til klubhuset. 

Til det lukkede bold-/depotrum får Bent og Niklas som trænere, Leif som formand, Kaj som kasserer og Torben 
Christiansen som træner hver udleveret en nøgle.  Leif, Kaj og Bent har fået. (Bent du fik nøgle til dig og Torben på 
mødet, men fik du også til Niklas? Ref. bem.).  

 
7. Junioraktiviteter (Henriette og Nicklas – ressourcer: Niels Anton, Victoria og Hjalmer) 

 Træning af juniorer og nybegyndere 
 Sommercamp? 
 Deltagelse i arrangementer i andre klubber 
 Klubturnering 
 Træneruddannelse 
 

8. Senioraktiviteter (Henriette og Bent – ressourcer: Alle i bestyrelsen)  
 Træning af nybegyndere - Voksenintro 
 Klubber i klubben 
 Deltagelse i arrangementer i andre klubber 
 Klubturnering 
 Træneruddannelse 

 
9. Arrangementer og fester (Henriette og Pia) 

 Standerhejsning og Åbent hus 
Uddelegering af opgaver på dagen. 

 Jubilæumsfest 
 Sct Hans arrangement 
 Andre sociale arrangementer med tennis 



 Grundejerforeninger kan holde arrangement på banerne 
 

Referat fra mødet: Bestyrelsen møder kl. 9 forud for standerhejsningen. Vi møder op i tennistøj, så det bliver 
muligt at spille. 

Der skal tjekkes gas inden søndag. Henriette og Pia har er super overblik over de nødvendige indkøb.  

Niklas og Bent vil gerne være til rådighed, hvis nogen har spørgsmål i forlængelse af Leifs tale. 

Leif også gerne nævne en opfordring/Invitation til ideér til at komme med tennisrelaterede aktiviteter hen over 
året. 

Sct. Hans festen er som nævnt datofastsat til den 24. juni. Drøftelse af jubilæumsfest afventer til kommende 
møde. 

 
10. Eksterne relationer (Leif og Kaj – ressource: Bent) 

 DGI, DTU, 
 Andre tennisklubber 
 Andre idrætsklubber 
 Idrætssamvirket 
 Uddannelsesinstitutioner 

 

Referat fra mødet: Bent har været omkring Bavnehøjskolen. Inspektøren har sagt OK til 1.000 kr. for at låne 
anlægget i idrætstimerne. Bent har tillige været omkring Hadsten Skole (kun sekretæren var hjemme) og 
Østervangskolen. Østervangskolen vil gerne have nogen fra 5 kl. til at spille. Bent genbesøge Hadsten Skole + 
Linjeskolen, Højskolen m.m. Bent afstemmer, så vilkårene bliver ens, hvis nogen låner tennisanlægget. 

Bent undersøger, hvorvidt der er sommerskole på højskolen og hvornår.  

 
11. Sponsorer (Leif og Kaj) 

Sponsorer og sponsormedlemsskabermedlemsskaber 
 

Referat fra møde: Anders Tromholt har givet tilsagn om yderligere 500 kr. i sponsorat, ligesom Kaj har rettet 
henvendelse til Vestjysk Bank om sponsorering.  

 
12. Kommunikation i og ud af klubben 

 Pressemeddelelse, annoncering af standerhejsning (Leif og Henriette) 
 Facebook Hadsten Tennisklub og Det sker i Favrskov (Nicklas og Pia) 
 
Referat fra mødet: Leif præciserede vigtigheden af, at han forlods ser principiel information, der udsendes på  
vegne af Tennisklubben. 
  

13. Eventuelt 

Referat fra mødet: 

a) Der bookes allerede nu til næste års generalforsamling i Sløjfen – ultimo februar/primo marts 2023. 

b) Leif nævnte, at der kan komme en udfordring med antallet af ketchere til rådighed for voksenintro. 

c) Favrskov Kommune har rettet henvendelse vedrørende Sommer på pladsen - der laves leg og aktivitet hver 
torsdag på Sunds Plads. Tennis og skumbolde drøftedes. Bent vender tilbage til Mette Harbo, Favrskov Kommune 
og spørger til muligheden for at han og Kaj kan tage til Sommer på pladsen torsdag den 21. Juli 2022. 



 
14. Næste møde 

Onsdag den 8. Juni kl. 19 på hos Pia på Kirkevej 3 


